
A működés törvényessége, ellenőrzések 

2022. évben lezárt ellenőrzések 

Egyéb ellenőrzések, vizsgálatok: egyéb ellenőrzések, vizsgálatok nyilvános megállapításai 

1;A BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „a tűzesetek 

következtében történt halálesetek miatt lefolytatott tűzvizsgálatok soron kívüli ellenőrzése” 

tárgyú vizsgálatot végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 4 javaslattal éltek. 

2; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „az 

elektromos autók üzemeltetése, kihasználtsága” tárgyú vizsgálatot végezte el, az igazgatóság 

vonatkozásában 1 javaslattal éltek. 

 

3; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „a hatósági 

engedélyezési, felügyeleti, ellenőrzési feladatok végrehajtásával kapcsolatos ügyintézői 

gépjármű használat soron kívüli ellenőrzés” tárgyú vizsgálatot végezte el, hiányosságot nem 

észrevételezett az ellenőrzés. 

4; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „a Kritikus 

Infrastruktúra Bevetési Egység működésének, káreseti és hatósági tevékenységének 

vizsgálata, a rendelkezésre álló technikai eszközök meglétének és működőképességének 

ellenőrzése” tárgyú vizsgálatot végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 4 javaslattal éltek. 

5; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „az 

igazgatóság használatában (és a BM OKF vagyonkezelésében) lévő ingatlanok 

érintésvédelmi, tűzvédelmi, villámvédelmi felülvizsgálatainak végrehajtása, naprakészsége, 

a feltárt hiányosságok kijavításának megtörténte” tárgyú vizsgálatot végezte el, hiányosságot 

nem észrevételezett az ellenőrzés. 

6; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály „a saját és idegen hibás gépjármű 

balesetek kivizsgálásának és a keletkezett károk megtérülése” tárgyú vizsgálatot végezte el, 

az igazgatóság vonatkozásában 4 javaslattal éltek. 

7; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „a KML 

káreseti tevékenységének megvalósulása, technikai eszközeinek, hatósági tevékenysége” 

tárgyú vizsgálatot végezte el, hiányosságot nem észrevételezett az ellenőrzés. 

8; A BM OKF Gazdasági Főigazgató-helyettesi Szervezet „a tűzoltó gépjárművek (fecskendő, 

vízszállító, stb.) Forrás.Net integrált ügyviteli rendszerben történő nyilvántartásának 

felülvizsgálata” tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 4 javaslattal 

éltek. 



9; A BM OKF Országos Tűzoltósági Főfelügyelőség „az önkéntes tűzoltó egyesületek 

szaktevékenységét irányító tagjai középszintű végzettsége” tárgyú ellenőrzést végezte el, az 

igazgatóság vonatkozásában 1 javaslattal éltek. 

10; A BM OKF Humán Szolgálat „a munkavédelmi jogszabályoknak és belső szabályozóknak 

való megfelelősége” tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 1 

javaslattal éltek. 

11; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály „az adományok elfogadásának és 

felhasználásának ellenőrzése” tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 

3 javaslattal éltek. 

12; A BM OKF az igazgatóság átfogó ellenőrzését hajtotta végre, az igazgatóság 

vonatkozásában 167 javaslattal éltek. 

13; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály „a közbeszerzési értékhatárt el nem 

érő értékű, beruházási és felújítási tárgyú beszerzési eljárások, és a központi ellátás 

keretében lebonyolított beszerzések vizsgálata” tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság 

vonatkozásában 2 javaslattal éltek. 

14;  BM OKF Központi Főügyeleti Főosztály „a jelzések, események és a visszajelzési 

kötelezettség ügyeleti kezelése, a jelentési és adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének 

vizsgálata” tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 2 javaslattal éltek. 

15; A BM Hatósági Főigazgató-helyettesi Szervezet, a BM OKF Ellenőrzési Szolgálat az 

igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „a hatósági és iparbiztonsági feladatokkal 

kapcsolatos szakrendszerek teljes körű feltöltésének és naprakész vezetésének vizsgálata” 

tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 3 javaslattal éltek. 

16; A BM OKF Hatósági Főigazgató-helyettesi Szervezet „a közúti veszélyesáru-szállításhoz 

(ADR) kapcsolódó telephelyi ellenőrzések során készített jegyzőkönyvek formai és tartalmi 

megfelelőségének vizsgálata” tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 

6 javaslattal éltek. 

17; A BM OKF Gazdasági Főigazgató-helyettesi Szervezet „a rendkívüli helyzetek 

elszámolásának ellenőrzése a Forrás.Net ügyviteli rendszerben” tárgyú vizsgálatot végezte 

el, hiányosságot nem észrevételezett az ellenőrzés. 

18; A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály „a belső kontrollrendszer működése” 

tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 7 javaslattal éltek. 

 

19; A Kormányhivatal vizsgálta a közfoglalkoztatási program támogatás hatósági szerződésben 

foglaltak megvalósulását, hiányosságot nem észrevételezett az ellenőrzés. 



20; A Kormányhivatal egy esetben az öregségi nyugdíj megállapítása iránti kérelemmel 

kapcsolatos vizsgálatot folytatott le, hiányosságot nem állapítottak meg. 

21; A BM Ellenőrzési Főosztály „a rendvédelmi szervek ruházati szemle tevékenységével 

kapcsolatos feladatok végrehajtásának ellenőrzése” tárgyú vizsgálatot végezte el, az 

adatszolgáltatás időpontjáig (2023.01.17) az igazgatóság nem rendelkezett az ellenőrzésről 

ellenőrzési jelentéssel. 

22; A BM Ellenőrzési Főosztály „a kijelölt létfontosságú rendszerek és létesítmények védelme 

a BM OKF és szervei vonatkozásában” tárgyú vizsgálatot végezte el, az adatszolgáltatás 

időpontjáig (2023.01.17) az igazgatóság nem rendelkezett az ellenőrzésről ellenőrzési 

jelentéssel. 

23; A BM OKF Műveleti főigazgató-helyettese szemlét tartott az igazgatóságon, hiányosságot 

nem állapított meg. 


